
はい どちらとも いいえ はい どちらとも いいえ はい どちらとも いいえ

1 11 13 1 10 1

2 8 1 2 9 4 1 9 1 1

3 11 14 11

4 10 1 12 2 9 2

5 11 14 11

6 11 13 1 10 1

7 11 12 2 9 2

8 10 1 14 11

9 11 13 1 11

10 10 1 12 2 10 1

11 11 13 1 11

12 9 2 8 4 2 10 1

13 9 2 12 2 9 2

14 10 1 11 3 8 3

はい どちらとも いいえ はい どちらとも いいえ はい どちらとも いいえ

1 13 2 8 3 7 2

2 10 1 4 8 3 7 1 1

3 14 1 10 1 9

4 10 5 7 4 7 2

5 13 2 11 9

6 12 2 1 6 5 8 1

7 14 1 6 5 8 1

8 14 1 11 9

9 15 5 5 1 7 2

10 15 9 2 9

11 12 3 9 2 9

12 12 3 9 1 1 9

13 12 3 6 5 7 2

14 11 4 8 3 7 2

保育中の発熱やけがについて対応は適切ですか

保育中のけがに対して園は責任をもって対応していますか

番号

入園時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか

神戸保育園は地域住民との交流を行っていることをご存じですか

保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか

園は落ち着いた雰囲気だと感じますか

園でお子様は楽しく過ごしていると思いますか

たまご組 ひよこ組

お子さまの園での外遊びは十分だと思いますか

園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか

お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか

担任とのお子さまの様子についての情報交換はできていると思いますか

うさぎ組

番号 質問内容 きりん組 く　ま組 ぞ　う組

園での健康診断の結果は園から伝えられていますか

お子さまや保護者の不満やトラブルへの職員の対応は適切ですか

行事の日程は参加しやすいですか

質問内容

入園時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか

神戸保育園は地域住民との交流を行っていることをご存じですか

保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか

園は落ち着いた雰囲気だと感じますか

園でお子様は楽しく過ごしていると思いますか

お子さまの園での外遊びは十分だと思いますか

お子さまや保護者の不満やトラブルへの職員の対応は適切ですか

行事の日程は参加しやすいですか

園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか

お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか

担任とのお子さまの様子についての情報交換はできていると思いますか

保育中の発熱やけがについて対応は適切ですか

保育中のけがに対して園は責任をもって対応していますか

園での健康診断の結果は園から伝えられていますか



1 62 9

2 51 11 9

3 69 2

4 55 16

5 69 2

6 60 10 1

7 60 11

8 69 2

9 62 8 1

10 65 6

11 65 6

12 57 10 4

13 55 16

14 55 16

15

番号 集　計

入園時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか

神戸保育園は地域住民との交流を行っていることをご存じですか

保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか

園での健康診断の結果は園から伝えられていますか

お子さまや保護者の不満やトラブルへの職員の対応は適切ですか

行事の日程は参加しやすいですか

お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか

どちらとも
言えない

お子さまの園での外遊びは十分だと思いますか

園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか

いいえ

保育中の発熱やけがについて対応は適切ですか

保育中のけがに対して園は責任をもって対応していますか

親子のつどい　15人 　　　音楽会　1人

はい

担任とのお子さまの様子についての情報交換はできていると思いますか

園は落ち着いた雰囲気だと感じますか

園でお子様は楽しく過ごしていると思いますか

行事の中でなくてもよいと思われる行事はありますか？



ぞ　う組 3 4 1 3 1

く　ま組 4 3 1 1 1 1

きりん組 5 4 1 1 1

うさぎ組 4 1 1 1

ひよこ組 6 1 3

たまご組 2 1 1

合計 24 12 1 2 2 1 7 2 1 1 1 1 1

ぞ　う組 1位 24

く　ま組 2位 12

きりん組 1 2 3位 7

うさぎ組 1 4位 3

ひよこ組 1 1

たまご組

合計 1 1 1 3

もち料理 ブロッコリー

ふりかけ デザート 和食 全部 集　計

カレー 麺類 お味噌汁ハンバーグ 唐揚げ お肉 魚

16.給食のメニューでお子さまのすきなものは何ですか。

グラタン ナムル
レンコン
の土佐煮

丼もの

カレー

麺類

魚

全部

ハンバーグ

唐揚げ

グラタン

2

6位

5位

お味噌汁
お肉
ナムル

レンコンの土佐煮
丼もの

1
もち料理
ブロッコリー
ふりかけ
デザート
和食



ぞ　う組 5 2 3 ぞ　う組 7 2 ぞ　う組 3 2 5

く　ま組 3 3 6 く　ま組 4 3 4 く　ま組 5 3 2

きりん組 8 5 6 きりん組 6 5 5 きりん組 3 9 3

うさぎ組 8 3 3 うさぎ組 6 3 3 うさぎ組 2 5 1

ひよこ組 13 4 5 ひよこ組 3 13 1 ひよこ組 2 11 1

たまご組 6 5 4 たまご組 7 5 2 たまご組 2 9 1

合計 43 22 27 合計 33 31 15 合計 17 39 13

1位 43 1位 33 1位 39
2位 27 2位 31 2位 17
3位 22 3位 15 3位 13

ごはん

ごはん パン めん

17.集　計 18.集　計

お肉

17.主食は何が好きですか？

煮物 和え物

19.副菜は何が好きですか？

めん
パン

お肉 魚 たまご

18.主菜は何が好きですか？

魚
たまご

サラダ

19.集　計

煮物
サラダ
和え物



ぞ　う組 1 1 4 3 1 3

く　ま組 2 3 2 1 1 1 2

きりん組 5 5 7 5 3 1 1

うさぎ組 3 3 7 2 1 2

ひよこ組 5 2 11 8 1 1 1

たまご組 6 4 4 4 1 1 1

合計 20 17 36 24 2 6 7 1 1 3 3

1位 36
2位 24
3位 20
4位 17

7
6

6位 3

1

７位

８位

メロンバナナ りんご いちご みかん はっさく 全部

20.デザートは何が好きですか（フルーツ）？

20.集　計

いちご
みかん

3

バナナ

すいか ぶどう さくらんぼ

りんご

キウイ

さくらんぼ
はっさく

5位
ぶどう
すいか
メロン
全部
キウイ



ぞ　う組 1 1 1 1 3

く　ま組 1 1 1 1 2

きりん組 3 1 1 1 1 3 2 1 3 1 1 1 1 1 1 1 1

うさぎ組 1 2 1 3 2

ひよこ組 1 1 3 5 1 2

たまご組 1 1 1 1 3 1

合計 1 8 2 3 1 6 5 3 2 15 2 1 1 1 1 2 4 9

ぞ　う組 3 1 1 1 1 1 1
く　ま組 1 1 1

きりん組 2 1

うさぎ組 1 1 1 2 2 1

ひよこ組 1 1 4 1

たまご組 1 1 1 1 1 1 2 1

合計 7 2 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1 2 9 1 4 1 1

ぞ　う組 1位 15

く　ま組 1 1

きりん組

うさぎ組 3位 8

ひよこ組 4位 7

たまご組 5位 6
合計 1 1 6位 5

もち グラタン 21.集　計

果物

ふりかけ
ごはん

丼もの ポトフ 揚げ物 チャーハン ホットケーキ

カレー

野菜

そばめし

豆類

お菓子

9位

ピザ えび 和え物 お団子お肉 パン 寿司 ハヤシライス 全般 ヨーグルト

餃子 お味噌汁 たこやき カレー

麺類

お肉

高野豆腐

野菜

ハンバーグ ラーメン

魚
ハンバーグ

お味噌汁 2

卵焼き ウインナー

納豆

パン

ハヤシライス
全般

7位
たこ焼き

4
揚げ物

8位
唐揚げ

3
ラーメン

納豆
ひじき

10位
煮物
卵焼き

ウインナー

高野豆腐

餃子

寿司

ヨーグルト

ふりかけごはん
丼もの
ピザ
えび
和え物
お団子

21.好きな食べ物は何ですか？

ポトフ

ホットケーキ

10位 1

チャーハン

1

2位 9

魚 豆類 果物 お菓子ひじき 麺類 そばめし 唐揚げ 煮物



ぞ　う組 1 1 1 2

く　ま組 2 2 1

きりん組 1 4 1 1 1

うさぎ組 5 1 1 2

ひよこ組 1 1 1 1 1 1

たまご組 2 1 1 1 3 1 1 1 1

合計 6 1 2 1 13 1 2 1 3 1 1 1 6 3 3

ぞ　う組 1 1 1 2 1 1 1 1

く　ま組 1 1 2 1

きりん組 2 1 1 1

うさぎ組 1 1

ひよこ組

たまご組

合計 1 1 2 1 4 2 1 1 2 1 1 1 1 1 1

1位 13

3位 4
6位 1

チョコレート

たまご

くりきんとん

魚

梅干し

玉ねぎ

練り物
パプリカ
さんま
なす

6位 1

酢の物

白菜

もち

バナナ

豆

えび

25位

大根

レタス

いわし

ねぎ

お肉

きのこ類

くりきんとん 魚 梅干し 玉ねぎ豆腐 さんま なす えび チョコレート たまごいわし 練り物 こんぶ パプリカ ねぎ

ピーマン キノコ類 きゅうりブロッコリー 白菜 お肉 もち バナナ 豆

22.嫌いな食べ物は何ですか？

トマト 大根 にんじん レタス 生野菜 酢の物

21.集　計

生野菜

2位
ピーマン

6
トマト

豆腐

きゅうり
にんじん

4位 3

ブロッコリー
こんぶ



はい
87%

いいえ
0% どちらちも

13%

１、入園時、保育理念や保育方針について説明を

受けましたか

はい
72%

いいえ
13%

どちら

とも
15%

２、神戸保育園は地域住民との交流を行っている

ことをご存じですか

はい
97%

いいえ
0%

どちらとも
3%

３、保育室や園庭は清潔・安全が保たれています

か

はい
77%

いいえ
0%

どちらとも
23%

４、園は落ち着いた雰囲気だと感じますか



はい
97%

いいえ
0%

どちらとも
3%

５、園でお子様は楽しく過ごしていると思いますか

はい
85%

いいえ
1%

どちらとも
14%

６、お子さまの園での外遊びは十分だと思います

か

はい
84%

いいえ
0% どちら

とも
16%

７、園での活動や遊びにお子さまの個性は生かさ

れていると思いますか

はい
97%

いいえ
0%

どちらとも
3%

８、お子さまは園の行事を楽しんでいると思います

か



はい
87%

いいえ
2%

どちらとも
11%

９、担任とのお子さまの様子についての情報交換

はできていると思いますか

はい
92%

いいえ
0%

どちらとも
8%

１０、保育中の発熱やけがについて対応は適切で

すか

はい
92%

いいえ
0%

どちらとも
8%

１１、保育中のけがに対して園は責任をもって対

応していますか

はい
80%

いいえ
6%

どちらとも
14%

１２、園での健康診断の結果は園から伝えられて

いますか



はいい
77%

いいえ
0%

どちらとも
23%

１３、お子さまや保護者の不満やトラブルへの職

員の対応は適切ですか

はい
77%

いいえ
0%

どちらとも
23%

１４、行事の日程は参加しやすいですか



カレー
49%

麺類
25%

魚
14%

全部
6%

ハンバーグ

唐揚げ グラタン
4%

その他
2%

16.給食のメニューでお子さまのすきなものは何で

すか。

その他

お味噌汁・お肉

ナムル・丼もの

レンコンの土佐煮

もち料理・ふりかけ

ブロッコリー・デザート

ごはん
47%

めん
29%

パン
24%

17.主食は何が好きですか？

お肉
42%

魚
39%

たまご
19%

18.主菜は何が好きですか？

煮物
56%

サラダ
25%

和え物
19%

19.副菜は何が好きですか？



果物
28%

カレー、野菜
17%

麺類
15%

お肉
13%

魚
11%

ハンバーグ
9%

その他
7%

21.好きな食べ物は何ですか？

その他

そばめし・豆類

お菓子・お味噌汁

パン・ハヤシライス

全般・納豆・ひじき

煮物・卵焼き

ポトフ・ウインナー

高野豆腐・餃子

寿司・ヨーグルト

ふりかけごはん

丼もの・えび・ピザ

和え物・お団子・チャーハン

ホットケーキ・唐揚げ

ラーメン

生野菜
45%

トマト、ピーマン
21%

ネギ
14%

お肉、キノコ類、

きゅうり
10%

にんじん・ブロッコ

リー・こんぶ・豆

腐・えび
7%

その他
3%

22.嫌いな食べ物は何ですか？

その他

大根・レタス・酢の物

はくさい・もち

・バナナ・豆・いわし

練り物・パプリカ

さんま・なす

チョコレート・たまご

くりきんとん・魚

いちご
34%

みかん
23%

バナナ
19%

りんご
16%

ぶどう・すいか
6%

その他
2%

20.デザートは何が好きですか（フルーツ）？

その他

メロン・全部

キウイ・はっさく

さくらんぼ



その他保護者が気付いたこと 

たまご組 ・先生が子どもの体調の変化をよく見てくれているので安心して預けることができる。 

ひよこ組 

 

・お迎えの時間が遅いので、難しい所もありますが、その日の子どもの様子を少しでも聞けるか知ることができると嬉しい。 

・音楽会の開催が土曜日であればよい。 

・お迎えの時に、特に担任の先生が当日の事や最近の事を教えてくれるので助かる。 

・４月は入園式・進級式もあるので親子の集いは他の月にしてほしい。 

同月で平日なので休みづらく、土曜日にしていただけると助かる。 

・内科健診などの結果が紙で貼り出されているだけなので分かりづらい。 

・月間絵本は希望者にしたらどうか。 

・健康面やけがの事だけでなく、日々の園での様子を教えて下さるので安心です。 

うさぎ組 ・季節の行事やお誕生日会等、特別感を感じられるメニューを提供して頂いてる。 

・いろいろな公園へ連れて行ってくれ、季節のイベント等も色々と体験できてよい。 

・アレルギーの、代替食品が何を食べさせているか知りたい。 

 アレルギー向けのレシピ等教えてもらいたい。 

きりん組 ・餅つきの日、餅が苦手な子もいると思うので、昼食にお米も出して欲しい。 

・肉類は好きだが、固いものは苦手なようです。 

・先生の名前を下の名前で呼ぶことに違和感がある。 

・子どもは保育園を楽しんでいるようで充実しているようです。 

・いつも栄養たっぷりでバランスのとれた給食を用意して下さっている。好き嫌いなく毎日美味しく食べています。 

く ま組 ・アンケートは無記名の方が色々な意見が聞けると思う。仕事以外での土曜保育も「保護者支援」の一環として実施してほしい。 

・３～５歳児クラスの連絡帳がなしでもよい、その代わりしっかり伝達してほしい。 

・「準備の出来た子から食べ始める」のは違和感がある。班ごとに「いただきます」をするはどうでしょうか。 

ぞ う組 ・先生と子どもの信頼関係がしっかり出来ていて、毎日楽しく過ごしている。 

・親子の集いは平日ということと、兄弟関係が小さければ小さいほど親が大変だと思うのであえてやらなくてもいい。 

 ぞう組で役員になった場合、謝恩会の準備とかしなければいけないことを伝えてもらった方が良い。 

・園長先生の良さが他の先生方にも良い雰囲気で伝わっている。 

 



神戸保育園教育保育についての調査回答者数 回答者 未回答
１０７人 ６６％（７１人） ３４％（３６人）

神戸保育園教育保育についての調査回答者数

66%

34%

神戸保育園教育保育についての調査回答数

回答者

未回答




